



# 大埔主恩浸信會

主題：重燃福音心，裝備進人群

經文：所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名  
給他們施浸。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，  
我就常與你們同在，直到世界的末了。(馬太福音28:19-20)

二零二六年一月十一日

領唱：黃思敏姊妹

司琴：楊雁怡姊妹、溫文傑弟兄 (禮序詩)

靜默	雅各睡醒了，說：耶和華真在這裡，我竟不知道！ 就懼怕，說：這地方何等可畏！ 這不是別的，乃是神的殿，也是天的門。(創世記28:16-17)
頌讚	1. 聖潔的祢 2. 安靜 3. 如飛的一生 4. 至死忠心
經文	<b>使徒行傳十五章1-35節</b>
講道	<b>在分歧中尋求合一 (許佳璇姑娘)</b>
奉獻	1. 主日獻金 (紅袋)    2. 香港浸信會神學院事工 (綠袋) 領禱：馬惠芬姊妹 (早)    領禱：劉鳳群姊妹 (午)
歡迎問安	主恩看顧 恩典滿你一生 分分秒秒 願你享愛眷福蔭 恩主同行 時刻蒙神導引 同心 將愛遍達人群
本月金句 家事分享	傳揚祂的作為：你們要稱謝耶和華，求告祂的名，在萬民中傳揚祂的作為！(詩篇105:1) <b>陳俊文牧師</b>
禱告守望	教會領袖及正副部長、委內瑞拉事件
祝福	<b>陳俊文牧師</b>
三一頌	普天之下萬國萬民，齊聲讚美父、子、聖靈， 三位一體同榮同尊，萬有之源，萬福之本。阿們！

崇拜進行中請關掉所有響鬧裝置

崇拜中凡站立項目，身體不適或年長者，可自由坐下。

主日崇拜

講員：許佳璇姑娘

講題：在分歧中尋求合一

經文：使徒行傳十五章 1-35 節

《使徒行傳》15 章 1-35 節記載了早期教會一次重要的會議，通常被稱為「耶路撒冷會議」或「使徒會議」。這段經文的核心在於處理外邦信徒是否需要遵守摩西律法（尤其是割禮）才能得救的問題，並確立了「因信稱義」的福音原則。這不僅是早期教會的歷史轉折點，這段經文也展現了早期教會在聖靈引導下，在多元中活出合一的見證。

大綱：

(一) 衝突的爆發：割禮爭議的挑戰 (15:1-5)

(二) 耶路撒冷會議的辯論 (15:6-21)

- 彼得的見證：恩典的普世性 (15:7-11)
- 保羅和巴拿巴的見證：外邦的福音果效 (15:12)。
- 雅各的總結：聖經與實踐的平衡 (15:13-21)

(三) 會議決議與傳達 (15:22-35)

問題：

- 今日教會有哪些類似「割禮爭議」的議題？如何分辨什麼是福音核心，什麼是文化習慣？
- 從耶路撒冷會議的過程，你認為教會領袖應具備哪些特質？

日期	講員	講題	綠袋奉獻
1月 18 日	車麗媚姑娘	待定	香港浸信會聯會
1月 25 日	劉兆民傳道	待定	明光社事工

本會 2026 年目標奉獻：

	擴堂奉獻 (福音中心)	十一／ 經常奉獻	感恩 奉獻	其他 奉獻	預算 總收入	預算 總支出
目標	\$210,000	\$3,300,000	\$250,000	\$299,000	\$4,069,000	\$4,062,565
現時累積	\$3,600	\$89,423	\$12,400	\$6,122	\$111,545	\$13,690

## ~~~~~綠袋奉獻介紹：香港浸信會神學院事工~~~~~

香港浸信會神學院在過去五十八年來一直秉承院訓：「你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。」(提摩太後書 2 章 15 節)現時神學院已有超過一千三百多名接受全職事奉訓練的畢業生，在不同崗位上事奉神，其中大部分是在浸信教會擔任牧養工作。

展望未來，香港浸信會神學院將在神的恩領下，繼續同心協力，為教會培育時代工人，為天國事業開拓新里程。

### 家事分享 (\*更新事項) :

	項目/日期	對象/地點/時間	詳情
*1	「週三祈禱會」(Zoom)：14/1 (週三) 晚上 8：30 舉行，有意參加者，請與同工聯絡。		
*2	月會於 25/1 (第四主日) 中午 12:45 假幼稚園禮堂舉行，議程已張貼於禮堂外及教會行政部壁報板上，請會友出席，共商會務。		
*3	本會第十三屆浸禮將於 2 月 8 日 (主日) 下午 3：00 假埔浸二樓禮堂舉行，希各兄姊出席。受浸新葡為：黃宗盛弟兄、張志行弟兄、呂明德弟兄、陳曉聰弟兄、鄧家聲弟兄、李曼曉弟兄、鄧佩宜姊妹、葉倩雲姊妹。另外，亦有衛煥昌弟兄、杜保權弟兄轉會加入本會。請受浸者下午 2:00，而轉會者下午 2:30 到達埔浸禮堂綵排。執事、教牧同工請於下午 2:40 到達並拍照。		
*4	靈修部：聖經書籍開始派發，請已訂購者到田家炳小學禮堂門口外付款領取。		

### ✿ 肢體消息 ✿

會友甘濠銘弟兄和鄧秋燕姊妹  
於 2026 年 1 月 31 日 (六) 下午 2 時正  
假座中華宣道會上水堂 (新界上水龍琛路 30 號)  
舉行結婚典禮，誠邀各弟兄姊妹蒞臨，共證婚盟，同頌主恩。

### 肢體消息

會友成淑清姊妹及其丈夫 (劉定嘉弟兄) 的追思彌撒將於 2026 年 1 月 14 日 (禮拜三) 上午 10:45 假聖若瑟堂-九龍灣 (九龍觀塘道 57 號) 舉行。

出席者：

1. 請於報名處登記，以統計出席人數。
2. 教會已備旅遊巴前往 (不設回程)，乘搭者請於報名表勾。

集合時間：上午 9:40

集合地點：運頭塘邨迴旋處

(敬請留意，逾時不候。)

求主安慰眾家人及保守安排追思會事宜

## 大埔主恩浸信會代禱表 Google form

教會於週三晚上有禱告會，其中也想為主內的弟兄姊妹的需要代禱。弟兄姊妹可填寫此代禱表，寫下代禱事項。若有需要，教牧會聯絡您，以便進一步的跟進。而所提交資料將予以保密及只作代禱使用。

「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念。」

(腓立比書 4:6-7)



## 小組牧養參與表 Google form

小組牧養模式並非要取代現有的團契，其目的是給予那沒有參與團契的會眾，或讓弟兄姊妹邀請未信主的家人朋友加入小組。教會可透過這靈活化的牧養方式，有助會眾有更多被關顧牧養，詳細小組牧養異象及計劃，你可瀏覽教會網頁，你可掃瞄 QR code 填寫 Google form。

誠邀你們以個人或小組一同參與小組牧養。



### ✿生辰快樂✿

李偉良弟兄 文沅琪姊妹  
陳其沅弟兄

### ✿鮮花奉獻✿

譚潔蓮姊妹

〔信心的跳躍～信心是一場沒有停止的跳躍〕

車麗媚姑娘

閱讀 陳韋安、洪麗芳著《寫給你心中尚未崩壞的地方》(明風，2017)，修錄部分(頁 238-249)與大家思考分享如下：

…以理性思辨所得的就是「上帝」，就真是「上帝」？

…若追求一個可讓上帝建立在其上的「絕對充分的理性理由」，這「絕對充分的理性理由」是不存在的。正因這「絕對充分的理性理由」不存在，「信仰」的「信」才被顯得何等珍貴。

…明白上帝「不可知性」(unknowability)是重要的；從神學角度，稱為「隱秘的上帝」；所以，上帝是一位「啟示的上帝」。祂在耶穌基督裏啟示自己。耶穌基督作為上帝之道讓我們真正認識上帝。上帝也透過聖經作為祂的話讓我們明白祂更多。

…不過，愈是認識上帝更多，就更深深體會「不可知的上帝」在信仰中的位置。「信」，其實不只是純粹接受上帝的啟示為真，而是願意擁抱一個「不可知的上帝」，並且在這「不可知的」處境下，向着上帝的啟示進發。

…任何一個相信的人，都不可以「以為自己得着了」。因這相信從來沒有離開過最根本的「不可知」。信心不是能力，也不是條件，更不是以為自己已經甚麼都知道了。許多人誤解了「信心的跳躍」：

1. 懷疑的人只站在「不可知的此岸」。不願意跳躍。
2. 信的人卻以為自己站在「可知的彼岸」。這也是另一種不願意跳躍。

「信心的跳躍」強調兩岸的中間 - 跳躍。所以，「信心的跳躍」不是從「不可知的此岸」穩固地站到「可知的彼岸」。「信心的跳躍」所強調的是「此岸」與「彼岸」的同時性 - 空中、跳躍、不穩固、信心；這正是信仰之人的處境。

信仰是對「不可知」的追尋。這種對自己、生命、世界以及上帝的謙卑與追尋，在上帝的啟示下仍然保持思考、尋求與「向前走」，正是信仰。從前以為很認識上帝，現卻發現自己對上帝所知不多。這其實是一種進步。請從「可知的彼岸」跳過來吧！。

「信心的跳躍」，從懷疑與拒絕的此岸中跳出去！向前走！

# 崇拜事奉人員

	本週 (1月 11 日)		下週 (1月 18 日)	
	早 堂	午 堂	早 堂	午 堂
講 員	許 佳 璇 姑 娘		車 麗 媚 姑 娘	
領 唱	黃思敏姊妹	黃思敏姊妹	溫文傑弟兄	溫文傑弟兄
司 琴	楊雁怡姊妹	楊雁怡姊妹	葉恩婷姊妹	葉恩婷姊妹
禮 序	溫文傑弟兄		陳婉嫻姊妹	陳婉嫻姊妹
音 詩	溫文傑弟兄	杜保權弟兄	杜保權弟兄	杜保權弟兄
電 響	陳諾天弟兄	黃美鈉姊妹	黃美鈉姊妹	
腦 投 射 員				
鮮 花 佈 置	洗 佩 儀 姊 妹		馬 美 蓮 姊 妹	
新 來 賓 關 顧	王 翠 英 姊 妹	文 沐 琪 姊 妹	王 翠 英 姊 妹	文 沐 琪 姊 妹
司 事 長	馬 惠 芬 姊 妹	劉 鳳 群 姊 妹	馬 惠 芬 姊 妹	劉 鳳 群 姊 妹
司 事	馬 翠 芳 姊 妹	湯 喜 滿 姊 妹	王 翠 英 姊 妹	湯 喜 滿 姊 妹
	侯 新 娥 姊 妹	翁 志 強 弟 兄	李 鳳 珍 姊 妹	翁 志 強 弟 兄
	李 鳳 珍 姊 妹	譚 婉 紅 姊 妹	梁 麗 嫫 姊 妹	譚 婉 紅 姊 妹
	梁 麗 嫫 姊 妹	文 沐 琪 姊 妹	侯 新 娥 姊 妹	文 沐 琪 姊 妹
司 庫	馬 翠 茵 執 事		高 月 華 姊 妹	
出 納	楊 雁 怡 姊 妹		陸 燕 芳 姊 妹	
點 收 奉 獻	黃 金 愛 姊 妹		梁 美 芳 姊 妹	

## 兒童聚會事奉人員表

	年級	本週 (11/1)	下週 (18/1)
幼兒崇拜 (9:30-10:45)	K1-K2	黎美芳姊妹 (導師) 麥 珈 姊 妹 (協 助)	劉慧怡姊妹 (導師) 劉笑嫻姊妹 (協 助)
Awana (9:15-10:30) 遊戲及手冊時間	K3-P4	陸燕芳姊妹、馬美蓮姊妹 譚桂芬姊妹、洗佩儀姊妹	陸燕芳姊妹、馬美蓮姊妹 譚桂芬姊妹、洗佩儀姊妹
Awana (10:35-11:10) 信息時間	K3-P1	溫潔鈴姊妹 (導師) 梁凱琪姊妹 (協 助)	溫潔鈴姊妹 (導師) 梁凱琪姊妹 (協 助)
	P2-P4	洗佩儀姊妹 (導師) 譚桂芬姊妹 (協 助)	洗佩儀姊妹 (導師) 譚桂芬姊妹 (協 助)
Awana Trek (9:30-11:00)	P5-F1	林卓鴻執事 (導師)	陳俊文牧師 (導師)

## 上週聚會人數 (1月4日)

### 青少年／成青崇拜及主日學

主日崇拜	117 人 (早堂) 87 人 (午堂)	主日學	12 人
兒童聚會			
幼兒崇拜 (K1-K2)	12 人 (兒童) 2 人 (導師及協助)	Awana 聚會 (K3-F1)	31 人 (兒童) 5 人 (導師及協助)
團契及小組牧養			
約書亞團：5 (團友) 3 (導師) (4/1)		良善組：4 (團友) 1 (導師) (2/1)	
其他			
讚美操	週二～14 人 (30/12) 週三～14 人 (31/12) 週五～13 人 (2/1)	祈禱會	12 人 (31/12)

### 病患肢體代禱 (\*更新事項) :

姓名	近況、代禱
陳月儀姊妹 埔浸會友 (午堂會眾)	患脊椎壓著神經線，手術後雙腳未能行走。 感恩！月儀以扶輔助架可「行多幾步」，求主繼續幫助加力，目標：自行到洗手間。 求主保守月儀對神常存信靠的心！
李木蘭姊妹 (本會會友)	中風，左邊身體手腳未能行動。 繼續物理治療；青光眼滴眼藥水，暫不用做手術。求主保守木蘭有胃口，可安睡；對神常存信靠的心。

## 一周禱告事項 (\*更新事項) :

星期日	<b>為宏福苑居民身、心、靈禱告</b> 宏福苑的居民在火災後身心靈都深受打擊。求祢醫治他們的身體，安慰他們的心靈，更新他們的靈，使他們在黑暗中仍能仰望祢的盼望。願祢的平安臨到整個社區，帶來力量與重建的勇氣。求祢幫助政府積極跟進重置工作，讓有關部門與居民在溝通下達成最佳的重置方案，使居民有重新的路方向和目標，使他們的心得著安穩，在未有落實的方案時，也求主幫助每個家庭都能有一個合適的居所可以重整生活。
星期一	<b>為信徒和教會禱告</b> 主啊，雖然我們不明白悲劇的原因，但我們選擇信靠祢。求祢幫助我們在生活中常常充滿愛與盼望，成為受苦者的同行者。願祢的靈激勵我們，不僅在言語上安慰，更在令付諸行動，陪伴、探訪與禱告，使祢的愛在主恩家中得以彰顯。
*星期二	<b>為美國在委內瑞拉的軍事行動禱告</b> 總統馬杜羅和其太太佛羅雷斯擄走，審訊中，馬杜羅及佛羅雷斯稱自身清白、無罪。而這行動也帶來民眾不安的情況，民眾到超市大量入貨儲存食物，恐怕發生戰亂。求主記念委內瑞拉局勢、賜下平安。
星期三	<b>為俄烏戰爭禱告</b> 烏克蘭距離與俄羅斯達成和平協議僅剩下「10%」，求主帶領雙方的和談，好讓戰火早日平息，人民得著平安與自由。
*星期四	<b>為涉跨國電騙及洗錢案禱告</b> 涉嫌參與大規模跨國詐騙及洗錢活動，太子集團（Prince Group）創辦人兼董事長陳志近日在柬埔寨被捕，並已被當地執法部門遣送回中國，正接受有關部門調查。求主施行公義，瓦解電騙集團，將不法分子繩之以法。
*星期五	<b>為教會今年目標禱告</b> 主題「重燃福音心，裝備進人群」。 願主恩家一同學習與成長，實踐信仰；成為明亮燈台，把握時機見證神，將平安、盼望帶給人。
*星期六	<b>為崇拜新來賓禱告</b> 求聖靈在他們身上繼續動工，感動他們的心，使他們渴慕更認識主~主的真理，樂意悔改，願接受救恩，成為主的兒女。

## 【教會資訊】

### 同工

陳俊文牧師（堂主任） 車麗媚姑娘 許佳璇姑娘 劉兆民傳道 楊梅詩幹事

### 聯絡資訊

地址：教會辦公室：香港新界大埔運頭塘邨運亨樓地下（幼稚園內）

福音中心辦公室：香港新界大埔太平工業中心第4座904室

電話：(852) 2638 2827

教會手提：5613 4502

教會電郵：[tpgbc@hotmail.com](mailto:tpgbc@hotmail.com)

網址：<https://www.tpgbc.org.hk/>